11Iro

HUmMsa: aHatonuu
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.04.2009 17:53:56

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.04.2009 10:52:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85304/answer/85592




YBaxkaeMmniii AnaTonui! OneprpoBaTh Hafio CO CTOPOHE 3-4 CcTeleHu pedIIioKca. 3a BTOPO CTOPOHOU
c pedrmiokcom 1-2 cTeneHu - akTUBHOE HabmofneHre. Yoauu.



